
A B C D E

vraag 1

Om onderscheid te maken tussen 

wijkbewoners die dicht bij de Baron 

van Voorts tot Voortsweg wonen en 

bewoners die verderop in de wijk 

wonen, vragen wij je aan te geven 

waar je woont.

A vooraan in de wijk , vlakbij de Baron van Voorts tot Voortsweg.                                             B Ten 

opzichte van de  Baron van Voorts tot Voortsweg in het midden van de wijk                                                                                                                                                         

C  Ten opzichte vande  Baron van Voorts tot Voortsweg achter in de wijk        

A B C D E

To
taal 

Totaal 62 50 31 143

vraag 2
Ik heb in de media de stukken over de 

verkeersplannen van de Gemeente 

Tilburg gelezen

A   Ja                                                                                                                                                                     

B   Nee
A B C D E

To
taal 

Totaal 102 41 0 0 0 143

vraag 3

Het plan van de Gemeente gaat uit 

van de substantiele verdere 

verdichting en vergroening van de 

binnenstad. Ik sta daar positief 

tegenover

A  helemaal oneens                                                                                                                          

B  oneens                                                                                                                                              

C  neutraal                                                                                                                                                

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens A B C D E

To
taal 

Totaal 15 10 43 65 10 143

vraag 4

Het plan van de Gemeente om de 

binnenstad verkeersluw te maken vind 

ik prima. Ook als dat mogelijk 

negatieve consequenties heeft voor 

de  Baron van Voorts tot Voortsweg 

en mogelijk onze woonwijk Witbrant 

Oost

A  helemaal oneens                                                                                                                          

B  oneens                                                                                                                                               

C  neutraal                                                                                                                                           

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens

A B C D E

To
taal 

Totaal 94 32 11 5 1 143
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vraag 5

Ik maak mij zorgen over de gevolgen 

die de plannen voor het stadscentrum 

hebben voor  gebieden zoals Witbrant 

Oost

A  helemaal oneens                                                                                                                          

B oneens                                                                                                                                               

C  neutraal                                                                                                                                           

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens A B C D E

To
taal 

Totaal 6 4 6 34 #### ####

vraag 6

Ik vertrouw op het goede bestuur van 

de Gemeente en heb geen verdere 

behoefte aan een uitgewerkt 

totaalplan

A  helemaal oneens                                                                                                                          

B  oneens                                                                                                                                              

C  neutraal                                                                                                                                           

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens A B C D E

To
taal 

Totaal 82 45 11 4 1 143

vraag 7
Ik ben voldoende geinformeerd over 

de planvorming van de Gemeente 

en/of de uitwerking daarvan 

A   Ja                                                                                                                                                                     

B   Nee

A B C D E

To
taal 

Totaal 49 94 0 0 0 143

vraag 8

Naar mijn mening zijn er door de 

Gemeente voldoende alternatieven 

bekeken om de toenemende 

verkeersdruk als gevolg van de 

verdichting in het centrum te verlagen

A  helemaal oneens                                                                                                                                            

B  oneens                                                                                                                                              

C  neutraal                                                                                                                                           

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens
A B C D E

To
taal 

Totaal 29 36 10 3 2 80

vraag 9

Ik vind de planning m.b.t. 

besluitvorming van de Gemeente 

prima en voortvarend. Prima dat de 

Raad nu al besluit over deelplannen.

A  helemaal oneens                                                                                                                          

B  oneens                                                                                                                                              

C  neutraal                                                                                                                                            

D  mee eens                                                                                                                                         

E  helemaal eens A B C D E

To
taal 

Totaal 40 26 8 5 1 80

Nummer 2  van 3



10 Aanvulling, reacties, opmerkingen. 105opmerkingen staan allemaal in een word file

Nummer 3  van 3


